

分类信息
招人 9856 大园东钢铁市场招若干名管理人员。联系:13967464159,769798
收购发电机组 另套房转让13588613758 水龙头组配厂低转 9920价7万,13735708275 注塑机出租或转让 9955 本厂有注塑车间500㎡及注塑机5台出租或转让,另有丙烯回料出售;好神拖模具一套低价转让,地址:黄棠工业区。联系电话:13305890555,645334
车床铣床转让 9962,13588600085,650085 牛背金厂房转让 占地32000㎡,建筑25000㎡,售4800万,地理位置优高速公路出口,年租金400万,正常过户。联系电话:舒13905892096,595096 南苑东路套房转让 9791 景观学区房694689 大花园仓库出租 9818,13575692558,655588
住房转让 9843 西城龙湖西苑19幢3号,建筑615.9㎡,占地91㎡;白垩里星月湾5号楼22层大套房,460㎡,精装修。13506792905,662905
房屋急转 9844 现有世贸中心办公楼急转,楼层可选;另有白垩里嘉园别墅和高川花苑别墅毛坯房转让。15258946829,630829
套房转让 9852 金水湾复式5-6楼;丽州一品套房152㎡。13758975770,575770
厂房出租 9898 柿后工业区8000㎡;经济开发区400㎡。电话:13506797765
厂房出租 9898 城西开发区2500㎡15557912616
仓库出租 9900 东城办事处旁,约500㎡。13819904936
厂房出租 9904 兴达钢带厂对面新竹村有1000㎡厂房出租18867978808,576908
花川厂房出租 9911,电话13362985255
复式套房转让 9918 金塔路旺族豪门,11楼跃层江景房355㎡。胡13758982796
房屋转让 9929 白垩里旁,下里溪河边排屋2间、五金城店面4间国有,另有注塑业务对外加工。电话:548349,550270
未建厂房转让 9933,2000-6500㎡,每平方米2100元左右,证件齐全。13516938346
家珠厂房转让 9934 占地4200㎡,建筑12000㎡。13306796590
桐琴套房急转 9935 精装复式18457971666
底层厂房出租 9936 经济开发区四期3000㎡。18006505522
店面屋出租 9945 花川工业区花城路一楼600㎡,二、三楼400㎡13905892447,672447
厂房出租 9950 东永二线十里牌有1600㎡和1500㎡二幢,要求无污染13989430759
厂房出租 经济开发区13500㎡,新四方路3000㎡,办公楼500㎡,可分租。13967938177,672071
大徐厂房低价转让 9958,330国道12万平方米13858902445,612445

我市提高被征地农民基本生活保障金 每人每月增至432元,全市4479个被征地农民受益

□记者 王靖宁 通讯员 吴方人

本报讯 日前,记者从市人社局获悉,为进一步做好我市被征地农民基本生活保障工作,切实保障被征地农民的合法权益,维护社会和谐稳定,自1月1日起,我市将提高被征地农民基本生活保障待遇基础保障金。

被征地农民基础保障金月标准是以我市上一年度城市居民最低生活保障标准的60%为基础,从社会统筹账户中支出。经统计,我市2017年最低月工资为1800元,城市居民最低生活保障标准从原先的每人每月664元调整为每人每月720元。因此,根据政策,我市被征地农民基本生活保障待

遇基础保障金将由原来的每人每月398.4元提高至每人每月432元,每人每月将增加33.6元。

据悉,此次被征地保障待遇标准提高将惠及全市4479个被征地农民,是我市继去年11月份调整城乡居民基本养老保险基础养老金后的又一惠民举措。

东城街道盘活土地存量重塑繁华 扮靓入城口 增加经济收入

□记者 胡颖

本报讯 近日,东城街道花园立交桥旁一幢时尚新颖的楼房正拔地而起。

经过前期拆除违章建筑、清除低小散企业以及整治乱堆乱放,该区块一改以前“脏乱差”形象,整合出2万多平方米的地块,用于开发商住楼。

“目前这个区块的出让金达到了23470万元。”东城街道相关负责人告诉记者,盘活这块土地不仅能带来收入,还能提升入城口的形象。

在土地增量有限的形势下,如何最大限度地提高存量建设利用率是破解土地要素制约的关键。去年以来,东城街道扎实推进土地存量盘活工作,着力提升土地资源承载能力和利

用效率,优化土地利用结构。

据了解,截至目前,东城街道完成盘活存量建设用地286.96亩,完成城镇低效用地再开发79.11亩,完成花园HA-1地块、丽州北路街区1-2-A地块、城塘、黄棠地块等地块的出让,出让金达18.65亿元,在全市位列第一。可以预见,重塑繁华,注入时代活力的东城街道将更美好、城市品质将更高。



舌尖上的特教美食节

5日,我市特殊教育学校举办第四届校园美食节,学生们在老师的带领下,对食材进行加工、烹饪。在现场,肉麦饼、里脊肉、脆皮香蕉等10多种营养可口的美食小吃新鲜出炉,不同摊位上时不时还传出各种洪亮的吆喝声。美食节的举办,丰富了学生的校园生活,锻炼了学生的操作能力,增强了他们独立生活的能力,为进一步融入社会奠定基础。

记者 杨成栋 摄

市妇联构建三级信息化宣传机制 2800个微信群实现与妇女群众沟通“零距离”

□记者 徐灿灿

本报讯 “我村检查垃圾分类完毕。”“村妇联成员正在清扫生态廊道。”“村妇女做美食举行义卖活动盈利建老年食堂。”……4日早上6时许,当多数人还在睡梦中时,城乡社区“妇女之家”及基层广大妇联执委已开始了一天的工作,并将最新工作动态

上传到微信群中。

以微信群为载体,市妇联建立了市镇村三级妇联全面贯通的信息化宣传机制,创建了市级问题宣传、文明家庭、女性创业和素质提升、美丽庭院、平安家庭五大类别,共计2800多个微信工作群。通过这些微信工作群,市妇联将妇联工作和官方微信深度融合,为全市30多万妇女群众分享工作经验、开展专

业学习、提供各类咨询和个性服务,实现市镇村三级工作无缝衔接。

微信群模式改变了以前“跑跑腿磨磨嘴”的工作方式,实现了妇联与妇女群众的沟通零距离”。下一步,市妇联将进一步夯实基层妇联组织基础,真正做到让每个妇女都能找到组织、参加活动、得到服务、发挥作用,开创我市妇联工作新局面。

村主职干部述职暨年终工作部署会吹响号角 方岩镇加快打造最美“双舟线”

□记者 俞夏冰

本报讯 4日,方岩镇召开村主职干部述职暨年终工作部署会。此次会议召集了各村的书记主任,邀请了市人大代表和市党代表列席会议。

过去一年,方岩镇重点工作重点抓,完成剩余127户搬迁户搬迁,全面完成景区综合整治征迁工作。铜坑村滑坡地质灾害隐患点避让搬迁工作已经完成并向上级申请地质滑坡点的销

号;柘岭下村滑坡避让搬迁点,目前已基本完成拆除协议书的签订,并按计划对受影响区内的房屋组织拆除。“五水共治”工作不断深化,8月底前成功剿灭劣V类水。工业区127余家企业内部的排查已经完成,并已经完成50余家企业的雨污分流改造。农村生活污水管网建设工程目前已经完成14个村的移交工作。

今年,该镇将加快打造“最美双舟线”,打造最美方岩,积极争创美丽乡

村精品村和秀美村,争取把每个村打造成美丽景点,串成最美“双舟线”,全面打造精品旅游线路,与方岩核心景区遥相呼应。并加大力度推进垃圾分类、拆除违建等重点工作,

会议还对近期永康几起违纪典型问题进行通报,并对三资工作规范操作、工程建设扶贫领域资金规范使用等方面的工作进行强调,要求各村干部提高政治站位,强化责任意识,坚决守住纪律规矩的红线。

芝英镇大力推进殡葬改革 43村联建骨灰堂加速施工

□记者 何悦

本报讯 日前,芝英镇43个村联建的骨灰堂完成绿化工作,开始修建道路,预计不久后可以正式投入使用。

联建骨灰堂是芝英镇聚民意、惠民生,大力推进骨灰堂建设的系列举措之一。2017年年初,各联建村村代表90%以上签订联建意向书。在建筑设计、材料采购、骨灰盒样式和材质、后期管理和分配制度等方面,芝英镇也广泛听取并参考村民意见,力争以公开透明人性化的原则建成令村民们满意的工程。

据悉,该镇另有16个村建成单建骨灰堂,其中11个已通过市里验收,大部分已经投入使用。柿后村的骨灰堂“万年堂”依山傍水,包括主楼、辅楼和景观带,布局合理、构思精巧,设有930个骨灰格位,并配备了专门管理人员,能满足该村50年骨灰存放需求,多次获得国家、省级调研组的好评。此外,该镇还有4个村建有生态公墓。

“这几天,已有一些有需求的村民来到联建骨灰堂参观,他们看了以后,普遍表示满意。”芝英镇相关负责人表示。

花街镇推进小城镇环境综合整治

□记者 陈慧

本报讯 5日,花街镇花街村内,数十名施工人员兵分多路,在该村开展街角小品建设、治危拆违等工作,加速推进小城镇环境综合整治进程。

据悉,花街镇小城镇环境综合整治规划面积322.03公顷,包括集镇6个行政村。

花街镇从去年开始集中解决道乱占、车乱开、摊乱摆、房乱建、线乱拉等问题,加大力度整治垃圾乱扔、污水乱排、杂物乱摆、衣服乱晒、广告乱贴等行为,促使城区建成区面貌在短时间内实现较大改观。

下一步,该镇将继续协调各部门、农户之间的工作;做好台账资料、照片的收集;结合沿街店面整治,多方宣传,杜绝飞线入户的再出现,做好长效管理;做实做到位规划设计和实际整治,确保整治成果能够在正式验收时完美呈现。